

SPORT

Venus
NAC
6:0

és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A Venus lőnkreverte a NAC-ot

A CFR leadott egy pontot a Crisanának - A Ripensia biztosan verte a Romániát - A Gloria legyőzte a Soimit, az Unirea-Tricolor a Braşoviát - Az UDR lehengerelte a Banatult, a Kinizsi meccs bírójának autón kellett elmenekülni

A TAC-Elektrika játékevezelőjét le akarták szurni

A Nemzeti-Bajnokság állása a mai forduló után:

CFR	4	3	1	—	10:4	7	Venus	3	3	—	—	14:2	6
Tricolor	4	2	1	1	9:5	5	NAC	4	3	—	1	12:10	6
Crşana	4	2	1	1	7:5	5	Unirea-Tric.	4	2	1	1	9:8	5
Ripensia	3	2	—	1	8:3	4	TMTE	3	1	1	1	3:4	3
Gloria	3	2	—	1	6:6	4	Universitate	2	1	—	1	4:3	2
România	4	—	1	3	2:9	1	AMTE	4	1	—	3	6:13	2
Soimi	4	—	—	4	2:12	—	Brasovia	4	—	—	4	2:10	—

A kolozsvári Romania

már a startnál elvesztette a meglepően gyengén játszó Ripensia ellen a mérkőzést

Ripensia-Romania 3:0 (2:0)

Nemzeti ligameccs a Banatul-pályán — 1500 néző — Bíró: Dr. Tuncu

A Ripensiat Temesvárott már rég nem látták játszani komoly meccs keretében, hiszen a TMTE elleni játék nem volt az a százszázalékos játék, amely a közönséget teljes mértékben kielégítette volna. Mindezek ellenére a tegnapi találkozóra nem nagyon volt kíváncsi a publikum és szinte érthetetlen, hogy miért maradt az érdeklődés a várakozás alatt.

A játékhoz a csapatok a következő felállítással sorakoztak:

RIPENSIA: Babin—Hoksáry, Agner—Hrehuss, Kotormány—Ciolac, Bin-

dea, Beke, Schwartz, Dobay, Lakatos. ROMANIA: Chendrean I.—Doczi, Krieshoffer.—Felecan, Criza—Farkas, Chedrean II., Muntean, Pop, Mureşan, Cipcigan.

Sok erős pontja nincsen a Romániának

A Romania eddigi három meccse alatt egyetlen egy pontot tudott szerezni magának és ugylátszik, hogy a közönség ebből következtette, hogy a csapat nem lehet valami nagy formában. A játék előtt ugyan még erősen bizakodtak a román fiuk, de a

Ripensia táborában nyugodtan várták a viadalt, mert biztosak voltak abban, hogy a csapat megnyeri a két pontot.

A meccs nagyon szomorú képet nyújtott

Dacára annak, hogy változatos küzdelem folyt, egyik csapat sem produkálta azt, amit a közönség méltán elvárt tőle. Bár az első gól már a második percben esett, helyenként olyan

unalmas és csapkodó volt a játék,

hogy a közönség egyáltalán nem tudott felmelegedni.

Csak a meccs vége felé éledt fel a Ripensia

és valósággal uralta a mezőnyt. Ekkor is a halveső és védelem lankadatlan munkája következtében sikerült a Romániát leszorítani. Ez a fölény ugyan

nagyobb gólarányban kellett volna

hogy kifejezésre jusson, de a Ripensia csatárai ezuttal bosszantóan sokat dribliztek taktikáztak, úgyhogy a jó kolozsvári védelem mindig idejében léphetett közbe.

Tíz perc alatt két gól — az első félidőben

A meccset a Romania kezdi nap-

pal szemben és egy-két gyors lefutást visz keresztül. A Ripensia inkább technikával igyekszik és a 2. percben.

Bindea fut le a labdával, Bekéhez játszik, akl Dobayhoz tolja. Az összekötő leállítja a bőrt és laposan kapura küldi, ahol a labda a meglepett kapus lába közt a hálóba surran (1:0).

A gyors eredmény azonban nem hoz valami nagy életet a csapatokba, mert

a támadások mind már a 16-os tájékán elvesznek.

A 3. p.-ben a Ripensia kornert ér el, amely csaknem gólt eredményez. A Romania is felfejlődik és a 8 p.-ben Cipcigan fut nagyszerűen a szélen, átvágja a labdát Chendreanhoz, aki középre játszik. Muntean stoplövése Babin kezébe pattan. A 11. p.-ben megint a Ripensia lendül előre a balszárny révén.

Lakatos kitör és futás közben ballal gyönyörű lövést küld a kapura. A labda ellenkező felső sarokban köt ki (2:0). Gyönyörű gól volt.

A 25. p.-ben megint Lakatos rohan le, jó sarokra küldött lövését Chendrean csak kornerre tudja kitolni. Utána a Romania támad. Chendrean II. messze mellrugja a labdát. Most Muntean kapásból lő és csak Hre-



Vasárnap
okt. 30-án

TMTE-AMTE

nemzeti liga mérkőzés a
TMTE pályán okt. 30-án



